

INSTRUCIUNI DE UTILIZARE ȘI ÎNTREȚINERE

Încălțăminte de protecție de siguranță conform Standard EN ISO 20345:2011.

Încălțăminte este proiectată astfel încât să respecte prevederile Regulamentului (UE) 425/2016 și cerințele esențiale de securitate și sănătate corespunzătoare domeniului de utilizare preconizat.

Descriere: Încălțăminte de protecție este realizată din piele de calitate (suede) și are bombeu metalic. Talpa este realizată din poliuretan și oferă aderență sporită și rezistență antistatică. Încălțăminte este destinată uzului general. Are un design ergonomic, asigurând un confort ridicat.

Materiale: Partea superioară este din piele velur. Căptușeala este realizată dintr-un material textil, extrem de respirabilă. Talpa este din poliuretan și oferă un confort optim.

Aplicații și industrii: uz general etc.

Încălțăminte de protecție este în conformitate cu Regulamentul (UE) 425/2016 al Parlamentului European privind echipamentele individuale de protecție și Standardul european armonizat EN ISO 20345:2011: Echipament individual de protecție.

Depozitare și întreținere: Încălțăminte de protecție trebuie păstrată în ambalajul original, temperatura de depozitare nu trebuie să depășească 35° C, umiditatea trebuie să fie mai mică de 80% și fără influența razelor solare directe.

Producătorul își declină responsabilitatea pentru orice daune și consecințe care pot rezulta din utilizarea necorespunzătoare a încălțăminte. Când alegeți încălțăminte este foarte important să selectați modelul și mărimea corespunzătoare nevoilor dvs. specific de protecție. Responsabilitatea pentru alegerea modelului în funcție de pericol revine angajatorului. Încălțăminte îndeplinește caracteristicile de securitate indicate numai dacă este corect utilizată. Protecția pentru riscurile identificate prin marcaje este valabilă numai pentru încălțăminte aflată în stare bună, nedeteriorată. Înainte de fiecare utilizare verificați dacă încălțăminte este în stare bună și o schimbați dacă prezintă semne de deteriorare (uzura excesivă a tălpii, cusături desfăcute, talpa dezlipită etc). Înainte de a purta încălțăminte, asigurați-vă că funcționează sistemele de închidere, verificați grosimea tălpii și asigurați-vă că încălțăminte are toate caracteristicile identificate pe marcaj. Curățați încălțăminte regulat folosind perii, lavete umede sau cremă specială pentru încălțăminte. Nu utilizați produse agresive, cum ar fi benzene, acizi, solvent care pot afecta caracteristicile de siguranță, calitate și durabilitate ale EIP. Încălțăminte udă nu va fi uscată în apropierea sau în contact cu sursele de căldură după utilizare.